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午後２時２９分 開会 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。 
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 本日は、９日の本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当

とされました議案１件について審査いたします。 

 議案第１１６号、令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）のうち、総務部

所管部分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 下関総務部次長。 

○下関総務部次長兼財政課長 それでは、議案第１１６号、令和２年度一般会計補正予算

第１０回のうち、本分科会に付託されました総務部所管部分の補正予算につきまして、御

説明いたします。事前にお配りしております歳出予算の事業の概要を御覧いただきたいと

思います。 

 まず、３ページ上の段、連携備蓄物品更新事業といたしまして、２９４万８，０００円

を計上しております。これは新型コロナウイルス感染症対策として、災害時に当面必要と

なる物品を備蓄するものでございます。 

 続きまして７ページ上の段、市長市議会議員選挙としまして、４００万円を計上してお

ります。これは令和３年４月に予定しております市長選挙及び市議会議員補欠選挙の執行

に当たり、感染症対策に必要な物品等を購入するものでございます。 

 このほか人事院勧告を踏まえた給与改定及び異動等に伴う人件費の実績見込みによりま

して、１ページの議会事務局職員人件費、市議会議員報酬等、２ページの一般管理費人件

費と特別職人件費、６ページ下の段の選挙管理委員会事務局職員人件費、７ページ下の段

の統計調査総務費人件費、８ページ上の段の監査委員事務局人件費につきまして、それぞ

れ所要の人件費を計上しております。説明は以上です。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様からの意見を求めます。 

 安達委員。 

○安達委員 概要の３ページの上段ですが、国庫補助支出金で、国庫１００％ということ

で、市費の負担はないということなんですが、その購入内容をずうっと挙げてありますけ

れども、一点確認したいのは、全国的にコロナ禍ということでありますので、こういった

挙げられた備品が、いわゆる議決後に購入するというめどで予定を上げておられると思い

ますが、そこのところの現下の状況を確認させてください。 

○奥岩分科会長 三木防災安全課長。 

○三木防災安全課長 御質問のありました納入のめど等でございますけれども、今、コロ

ナ禍の中でもマスクとかアルコールジェルであるとか、流通が確保されておりまして、納

入のめどは立っているということでございます。 

○奥岩分科会長 安達委員。 

○安達委員 納入のめどが立っていると、もちろんそれで上げてあるのでしょうけれども、

納入後、いわゆる納品後、どのように保管して、どこにどうやって保管されるのか、少し

今の時点で分かれば教えていただけますか。 

○奥岩分科会長 三木防災安全課長。 

○三木防災安全課長 一連の備蓄品といたしまして、それぞれの備蓄倉庫、あるいは一部

は防災安全課のほうで確保して迅速に使えるように確保補完する予定です。 
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○奥岩分科会長 安達委員。 

○安達委員 細かいんですが、保管する場所というのは市内に何か所かあると思うんです

が、主立ったところ、ここにこういうものを大体おいているとか、今現在ですね。今後購

入されるこのような備品は、次はどこに置くというようなことは、今の時点で予定のとこ

ろを教えていただけますか。 

○奥岩分科会長 永瀬防災安全監。 

○永瀬防災安全監 このたび補正予算を上程させていただきました中身については、おお

むねこれは今年度からイオンの４階のバックヤードのほうを借り入れをさせていただきま

して、そちらのほうに十分スペースがございますんで、補完したいなというふうに思って

おります。以上です。 

○奥岩分科会長 ほか質問はございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 ないようですので、質疑を終結いたします。 

以上で予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。 

午後２時３５分 休憩 

午後３時１７分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

 議案第１１６号、令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第１０回）のうち、総合政

策部所管部分を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 長谷川総合政策課長。 

○長谷川総合政策課長 議案第１１６号、令和２年度米子市一般会計補正予算（補正第１

０回）のうち、総合政策部関係の事業につきまして説明をさせていただきます。説明につ

きましては、予算説明資料ということで別途お配りをさせていただいております歳出予算

の事業の概要で説明をさせていただきます。資料の２０ページをお願いいたします。資料

の２０ページの下の段でございます、立地適正化計画策定事業といたしまして、２５万円

を計上しております。この事業でございますけれども、人口減少の中にあっても生活サー

ビスが持続的に提供、確保できるようコンパクト・プラス・ネットワークのまちづくりを

推進するため、令和３年度から立地適正化計画の策定作業に着手することとしております。

これに先立ちまして、関係機関への協議、先進地への視察等の準備のための経費のための

予算をこのたび計上するものでございます。説明は以上です。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。 

 委員の皆様から意見を求めます。 

 戸田委員。 

○戸田委員 先進地の視察ということで、どこかそういうふうなところはもう想定されて

おられるんですか。 

○奥岩分科会長 相野都市創造課長。 

○相野都市創造課長 先進地の御質問ですけれども、今検討しておりますのが、中国地方

で米子市と人口規模が近いようなところですとか、防災についての取組を積極的にされて

おられる市町村がございますので、そちらのほうに視察に向かいたいなというふうに考え
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ておるところです。 

○奥岩分科会長 戸田委員。 

○戸田委員 今の先進地の説明があったんですけど、本会議場でも議論があったように、

業務委託の委託先、業務体系についてはどのように考えているのか。先進地を視察されて

その業務体系等も学んで来るのか。先進地で何をどういうふうな目的で先進地に行かれる

のか、その辺が一つ分からない。そこの辺のとこをちょっと説明をいただきたいと思いま

す。 

○奥岩分科会長 相野都市創造課長。 

○相野都市創造課長 先進地で委託の方法ですとか、どういったことを学んで来るかとい

うことの御質問ですけれども、委託の方向につきましては、これまでも山陰両県ですとか、

様々に取り組んでいるところに電話とかでの問い合わせはさせていただいています。この

たび視察に行くとこに関しましても、どういった条件で発注をかけるのかとか。あとどう

いった、例えば地元の業者さんが入っておられるかどうかとか。そういったことを併せて

勉強していきたいと思っております。あとは、特に今、防災についての項目というのが新

たに加わるようになっておりますので、そういったところで、ハザードマップで浸水想定

が高いところ、そういったところであっても市街化区域で従来から発展してきたようなと

ころというのがどうしても居住誘導とか、都市機能誘導、そういったところを入れるにし

ても何らかの対策が必要になってくるというふうになっておりますので、それぞれの市町

村さんがどういったふうにそういう対策を練っておられるのかというのを、訪問して学ん

でいきたいと思っております。 

○奥岩分科会長 戸田委員。 

○戸田委員 最後にしますけど、この立地適正化計画というのは、本会議の中でもいろい

ろと議論があって皆さんが注目しておるわけですよね。やはり先進地をただ漠然と見るで

はなくて、先進地に行きて学んで戻ったものを米子市の中に米子色として反映していくの

かがいかに求められてくると私は思っているんですよ。その辺のところで十分に検討され

てこれを有効に先進地の対応をしていただきたいなと、これは要望しておきたいと思いま

す。終わります。 

○奥岩分科会長 ほかございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは以上で質疑を終結いたします。 

予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。 

午後３時２２分 休憩 

午後３時３１分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

 分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。 

 御意見がありましたら発言をお願いいたします。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、特になかった旨報告させていただきます。 

 以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。 

午後３時３２分 閉会 
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